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９ よりよいまちづくりについて 

（１）日頃心がけていることや今後取り組みたいこと 

問 21 （すべての方に）あなた自身が日頃から心がけていること、今後取り組みたいと考えている

ことはどのようなことですか。（○はいくつでも） 

 

【日頃心がけていることや今後取り組みたいこと（全体）】 

（ｎ＝1,095） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「ごみの分別の徹底、資源の再利用・リサイクルをおこなうこと」（72.9％）が７

割を超え最も高く、次いで「買い物袋を持参したり、節水・節電を心がけるなど身近な省資源の

取り組みをすること」（61.3％）、「日常的な買い物は地元の商店街を利用すること」（37.5％）、「自

家用車の利用をおさえ、徒歩や公共交通機関を利用すること」（36.0％）などの順となっている。 
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【日頃心がけていることや今後取り組みたいこと（性／年代別、職業別、地域別）】 
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(1,095) 72.9 61.3 37.5 36.0 12.9 12.3 8.9 6.3 5.7 4.4 1.9 7.5 1.9

〔性／年代別〕

男性（計） ( 517) 66.9 48.2 34.2 36.0 12.0 12.8 7.7 4.4 4.1 5.2 1.9 11.6 2.5

男性20代 ( 59) 55.9 39.0 16.9 30.5 6.8 3.4 5.1 3.4 3.4 0.0 5.1 20.3 3.4

　　30代 ( 107) 72.9 53.3 29.9 34.6 8.4 7.5 6.5 3.7 6.5 5.6 0.0 9.3 1.9

　　40代 ( 105) 65.7 44.8 24.8 38.1 6.7 11.4 4.8 3.8 4.8 1.9 1.9 14.3 1.9

　　50代 ( 99) 65.7 37.4 40.4 28.3 9.1 7.1 4.0 2.0 0.0 4.0 0.0 12.1 5.1

　　60代 ( 87) 65.5 51.7 43.7 44.8 13.8 18.4 9.2 5.7 2.3 3.4 4.6 8.0 2.3

　　70歳以上 ( 60) 73.3 66.7 51.7 40.0 35.0 35.0 21.7 10.0 8.3 20.0 1.7 6.7 0.0

女性（計） ( 578) 78.2 73.0 40.5 36.0 13.7 11.9 10.0 8.0 7.1 3.6 1.9 3.8 1.4

女性20代 ( 84) 79.8 69.0 26.2 32.1 11.9 4.8 2.4 6.0 8.3 1.2 0.0 6.0 2.4

　　30代 ( 112) 80.4 71.4 31.3 35.7 10.7 3.6 6.3 4.5 8.0 3.6 2.7 3.6 1.8

　　40代 ( 108) 78.7 74.1 37.0 38.0 7.4 9.3 12.0 9.3 8.3 3.7 1.9 1.9 0.9

　　50代 ( 118) 82.2 72.9 39.8 40.7 12.7 12.7 9.3 9.3 6.8 3.4 0.0 1.7 0.8

　　60代 ( 89) 76.4 83.1 60.7 34.8 21.3 21.3 13.5 7.9 7.9 4.5 2.2 2.2 0.0

　　70歳以上 ( 67) 67.2 65.7 53.7 31.3 22.4 25.4 19.4 11.9 1.5 6.0 6.0 10.4 3.0

〔職業別〕

会社員・団体職員 ( 407) 73.2 56.5 31.7 35.1 10.1 7.4 5.4 4.2 4.4 2.5 1.2 8.1 2.2

商 工 自 営 業 ( 86) 62.8 47.7 34.9 45.3 18.6 16.3 9.3 4.7 3.5 4.7 2.3 9.3 2.3

会社役員・団体役員 ( 42) 73.8 45.2 42.9 35.7 14.3 11.9 14.3 4.8 11.9 11.9 0.0 9.5 2.4

公 務 員 ( 27) 77.8 48.1 29.6 25.9 11.1 7.4 3.7 14.8 3.7 7.4 7.4 7.4 0.0

パート・アルバイト ( 151) 70.9 64.9 41.7 32.5 9.9 13.2 11.3 6.0 8.6 4.0 0.7 6.0 2.0

学 生 ( 22) 72.7 59.1 13.6 36.4 4.5 4.5 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 13.6 4.5

無職（専業主婦含む） ( 310) 74.5 72.3 44.2 35.8 17.1 17.7 12.6 9.0 6.5 5.2 2.9 6.5 1.6

そ の 他 ( 50) 80.0 66.0 46.0 44.0 12.0 16.0 10.0 8.0 4.0 10.0 4.0 6.0 0.0

〔地域別〕

品 川 ( 196) 67.9 62.8 38.3 40.3 14.3 11.7 9.7 8.2 6.1 3.6 0.5 9.7 0.5

大 崎 ( 162) 77.2 59.9 25.9 31.5 10.5 6.2 8.6 4.9 6.8 3.1 0.0 8.0 0.0

大 井 東 ( 134) 70.1 62.7 27.6 31.3 10.4 12.7 10.4 6.0 6.7 7.5 3.7 6.0 1.5

八 潮 ( 87) 72.4 67.8 23.0 31.0 13.8 25.3 17.2 8.0 5.7 5.7 1.1 3.4 5.7

大 井 西 ( 129) 79.1 65.1 34.9 34.9 20.2 11.6 7.8 7.8 5.4 3.9 5.4 3.9 0.0

荏 原 東 ( 142) 68.3 56.3 40.8 32.4 8.5 14.1 6.3 4.2 1.4 3.5 0.7 15.5 4.2

荏 原 中 ( 142) 76.8 59.2 48.6 35.9 14.1 16.9 6.3 7.7 8.5 4.9 1.4 3.5 2.8

荏 原 西 ( 144) 72.2 64.6 50.7 45.8 11.1 12.5 9.7 3.5 4.2 4.2 2.8 6.3 3.5

全 体

項目

属性
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【日頃心がけていることや今後取り組みたいこと（性／年代別、職業別、地域別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「買い物袋を持参したり、節水・節電を心がけるなど身近な省資源の取り組みをす

ること」では女性が男性より 24.8ポイント高く、「ごみの分別の徹底、資源の再利用・リサイク

ルをおこなうこと」では女性が男性より 11.3ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「ごみの分別の徹底、資源の再利用・リサイクルをおこなうこと」では女性

の 20代から 50代が８割前後となっている。「買い物袋を持参したり、節水・節電を心がけるなど

身近な省資源の取り組みをすること」では女性 60代が８割を超え、女性の 30代から 50代が７割

を超え高くなっている。「日常的な買い物は地元の商店街を利用すること」では男女とも高い年代

ほど割合が高い傾向にあり、女性 60代がほぼ６割、男女とも 70歳以上が５割を超えている。 

・職業別にみると、「買い物袋を持参したり、節水・節電を心がけるなど身近な省資源の取り組みを

すること」では無職（専業主婦含む）が７割を超え他の職業と比べて高くなっている。 

・地域別にみると、「日常的な買い物は地元の商店街を利用すること」では荏原西がほぼ５割、荏原

中が５割近くと他の地域と比べて高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,095)

　　　男　性　（計） ( 517)

　　　男　性　20　代 ( 59)

　　　　　　　　30　代 ( 107)

　　　　　　　　40　代 ( 105)

　　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　　60　代 ( 87)

　　　　　　　　70歳以上 ( 60)

　　　女　性　（計） ( 578)

　　　女　性　20　代 ( 84)

　　　　　　　　30　代 ( 112)

　　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　　50　代 ( 118)

　　　　　　　　60　代 ( 89)

　　　　　　　　70歳以上 ( 67)

【性／年代別】
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　や公共交通機関
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□町会・自治会な
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　すること
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全 体 (1,095)

会 社 員 ・ 団 体 職 員 ( 407)

商 工 自 営 業 ( 86)
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学 生 ( 22)
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（２）心がけている、あるいは取り組みたいと思う理由 

（問 21で「歩道や公園の花壇、ガーデニングなどの緑化をすること」「住まいの周辺、公道や公園

などの清掃活動に参加すること」「青少年の健全育成のための見回りなどをすること」「子育てのボ

ランティアや保育ママなど、子育て家庭の手助けとなること」「高齢者や障害者へのボランティア活

動に参加すること」「町会・自治会などの地域の活動に参加すること」と答えた方に） 

問 21－１ あなたが心がけている、あるいは取り組みたいと思う理由は何ですか。（○は１つ） 

 

【心がけている、あるいは取り組みたいと思う理由（全体）】 

（ｎ＝ 327） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「住んでいる地域をより良くしたいから」（39.4％）がほぼ４割と最も高く、次い

で「活動を通じて人の輪を広げたいから」（15.0％）、「誰かの役に立ちたいから」（14.1％）など

の順となっている。 
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【心がけている、あるいは取り組みたいと思う理由（性／年代別、職業別、地域別）】 
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( 327) 39.4 15.0 14.1 9.8 7.6 5.8 4.9 3.4

〔性／年代別〕

男性（計） ( 137) 44.5 13.9 10.9 8.0 7.3 7.3 4.4 3.6

男性20代 ( 5) 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

　　30代 ( 23) 47.8 26.1 13.0 4.3 4.3 4.3 0.0 0.0

　　40代 ( 25) 36.0 12.0 12.0 8.0 16.0 4.0 4.0 8.0

　　50代 ( 20) 55.0 0.0 5.0 10.0 5.0 10.0 5.0 10.0

　　60代 ( 31) 32.3 12.9 22.6 6.5 3.2 9.7 9.7 3.2

　　70歳以上 ( 33) 54.5 15.2 3.0 12.1 6.1 6.1 3.0 0.0

女性（計） ( 190) 35.8 15.8 16.3 11.1 7.9 4.7 5.3 3.2

女性20代 ( 17) 29.4 23.5 5.9 5.9 17.6 11.8 5.9 0.0
　　30代 ( 30) 46.7 23.3 13.3 10.0 3.3 0.0 0.0 3.3

　　40代 ( 33) 30.3 18.2 18.2 9.1 9.1 3.0 6.1 6.1

　　50代 ( 37) 29.7 10.8 24.3 21.6 8.1 2.7 2.7 0.0

　　60代 ( 41) 39.0 9.8 12.2 12.2 7.3 7.3 7.3 4.9
　　70歳以上 ( 32) 37.5 15.6 18.8 3.1 6.3 6.3 9.4 3.1

〔職業別〕

会社員・団体職員 ( 82) 45.1 19.5 8.5 9.8 8.5 2.4 1.2 4.9

商 工 自 営 業 ( 28) 35.7 10.7 14.3 7.1 3.6 14.3 14.3 0.0
会社役員・団体役員 ( 17) 41.2 11.8 17.6 17.6 5.9 0.0 0.0 5.9

公 務 員 ( 11) 18.2 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 18.2 9.1

パート・アルバイト ( 46) 32.6 10.9 19.6 10.9 15.2 4.3 4.3 2.2

学 生 ( 2) 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
無職（専業主婦含む） ( 123) 40.7 15.4 13.8 9.8 6.5 5.7 5.7 2.4

そ の 他 ( 18) 44.4 5.6 16.7 5.6 5.6 16.7 0.0 5.6

〔地域別〕

品 川 ( 65) 47.7 13.8 13.8 7.7 3.1 7.7 3.1 3.1
大 崎 ( 39) 51.3 12.8 12.8 7.7 5.1 2.6 0.0 7.7

大 井 東 ( 39) 30.8 10.3 15.4 10.3 15.4 10.3 7.7 0.0

八 潮 ( 36) 16.7 30.6 13.9 11.1 13.9 5.6 0.0 8.3

大 井 西 ( 46) 50.0 13.0 15.2 6.5 6.5 4.3 2.2 2.2
荏 原 東 ( 31) 38.7 25.8 3.2 9.7 6.5 3.2 6.5 6.5

荏 原 中 ( 45) 35.6 17.8 13.3 20.0 2.2 6.7 4.4 0.0

荏 原 西 ( 42) 33.3 7.1 21.4 7.1 11.9 2.4 14.3 2.4

全 体

項目

属性
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【心がけている、あるいは取り組みたいと思う理由（性／年代別、職業別、地域別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「住んでいる地域をより良くしたいから」では男性が女性より 8.7ポイント高く、

「誰かの役に立ちたいから」では女性が男性より 5.4ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「住んでいる地域をより良くしたいから」では男性の 50代と 70歳以上が５割半

ばと他の年代と比べて高くなっている。 

・職業別にみると、「住んでいる地域をより良くしたいから」では会社員・団体職員が４割半ばと他の職

業と比べてやや高くなっている。 

・地域別にみると、「住んでいる地域をより良くしたいから」では品川、大崎、大井西が５割前後と他の

地域と比べて高くなっている。また、「活動を通じて人の輪を広げたいから」では八潮がほぼ３割

と他の地域と比べて高くなっている。 

 

ｎ

全 体 ( 327)

　　　男　性　（計） ( 137)

　　　男　性　20　代 ( 5)

　　　　　　　　30　代 ( 23)

　　　　　　　　40　代 ( 25)

　　　　　　　　50　代 ( 20)

　　　　　　　　60　代 ( 31)

　　　　　　　　70歳以上 ( 33)

　　　女　性　（計） ( 190)

　　　女　性　20　代 ( 17)

　　　　　　　　30　代 ( 30)

　　　　　　　　40　代 ( 33)

　　　　　　　　50　代 ( 37)

　　　　　　　　60　代 ( 41)

　　　　　　　　70歳以上 ( 32)

【性／年代別】

8 .0

0 .0

8 .0

10 .0

12.1

11.1

5.9

3.1

12.2

21 .6

6.5

4.3

10.0

9 .1

9.8

0 2 0 40 60

7.3

20 .0

16.0

5 .0

6.1

7.9

17 .6

6 .3

7.3

8.1

3 .2

4 .3

3 .3

9 .1

7 .6

0 20 40 60

7.3

20.0

4.0

10.0

6.1

4.7

11.8

6 .3

7.3

2.7

9.7

4 .3

0.0

3.0

5.8

0 20 40 6 0

10.9

0.0

12.0

5.0

3 .0

16.3

5.9

18.8

14.1

18.2

13.3

13.0

22.6

24.3

12.2

0 20 40 60

13.9

20 .0

12 .0

0.0

15.2

15 .8

23.5

15.6

9 .8

10 .8

12.9

26.1

23 .3

18.2

15.0

0 20 40 60

44.5

40.0

36.0

55.0

54.5

35.8

29.4

37.5

39 .0

29.7

32.3

47.8

46.7

30 .3

39.4

0 20 40 6 0

□住んでいる地域
　をより良くした
　いから

□活動を通じて人
　の輪を広げたい
　から

□誰かの役に立ち
　たいから
　

(%)(%)(%)

□活動を通じて地
　域社会と関わり
　あいたいから
　
　
　
　

□活動を通じて地
　域を知りたいか
　ら
　

□自分の知識・技
　術・経験などを
　活かしたいから
　
　
　

(%)(%)(%)

ｎ

全 体 ( 327)

会 社 員 ・ 団 体 職 員 ( 82)

商 工 自 営 業 ( 28)

会社役員・ 団体役員 ( 17)

公 務 員 ( 11)

パ ー ト ・ ア ル バ イ ト ( 46)

学 生 ( 2)

無職（専業主婦含む ） ( 123)

そ の 他 ( 18)

【職業別】

9.8

7.1

9.1

10 .9

9.8

5.6

0.0

17.6

9.8

0 10 20 3 0 40 50

8.5

3.6

0 .0

15 .2

6.5

5.6

0.0

5.9

7.6

0 10 2 0 30 40 50

2 .4

14.3

0.0

4.3

5.7

16 .7

50.0

0. 0

5.8

0 1 0 20 30 40 50

8.5

14.3

27.3

19.6

13 .8

16.7

14.1

17.6

0.0

0 10 2 0 30 4 0 50

19 .5

10.7

18.2

10 .9

15 .4

5 .6

50 .0

11.8

15.0

0 10 20 30 40 50

45.1

35.7

18.2

32.6

40.7

44 .4

0.0

41.2

39 .4

0 10 20 30 4 0 50

□住んでいる地域

　をより良くした
　いから

□活動を通じて人

　の輪を広げたい
　から

□誰かの役に立ち

　たいから
　

(%)(%)(%)

□活動を通じて地

　域社会と関わり
　あいたいから
　
　
　
　

□活動を通じて地

　域を知りたいか
　ら
　

□自分の知識・技

　術・経験などを
　活かしたいから
　
　
　

(%)(%)(%)

ｎ

全 体 ( 327)

品 川 ( 65)

大 崎 ( 39)

大 井 東 ( 39)

八 潮 ( 36)

大 井 西 ( 46)

荏 原 東 ( 31)

荏 原 中 ( 45)

荏 原 西 ( 42)

【地域別】

7.7

7.7

11.1

6.5

20.0

7 .1

9.7

10.3

9.8

0 2 0 40 60

3.1

5 .1

13.9

6 .5

2.2

11.9

6.5

15 .4

7 .6

0 20 40 60

7.7

2.6

5.6

4.3

6.7

2 .4

3.2

10.3

5.8

0 20 40 60

13 .8

12.8

13 .9

15 .2

13.3

21 .4

14.1

15.4

3 .2

0 20 40 60

13.8

12.8

30.6

13.0

17.8

7 .1

25.8

10.3

15.0

0 20 40 6 0

47 .7

51 .3

16 .7

50 .0

35.6

33.3

38.7

30.8

39.4

0 2 0 40 60

□住んでいる地域

　をより良くした
　いから

□活動を通じて人

　の輪を広げたい
　から

□誰かの役に立ち

　たいから
　

(%)(%)(%)

□活動を通じて地

　域社会と関わり
　あいたいから
　
　
　
　

□活動を通じて地

　域を知りたいか
　ら
　

□自分の知識・技

　術・経験などを
　活かしたいから
　
　
　

(%)(%)(%)
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（３）関わりたい頻度 

（問 21で「歩道や公園の花壇、ガーデニングなどの緑化をすること」「住まいの周辺、公道や公園

などの清掃活動に参加すること」「青少年の健全育成のための見回りなどをすること」「子育てのボ

ランティアや保育ママなど、子育て家庭の手助けとなること」「高齢者や障害者へのボランティア活

動に参加すること」「町会・自治会などの地域の活動に参加すること」と答えた方に） 

問 21－２ どの程度、関わりたいと思いますか。（○は１つ） 
 

【関わりたい頻度（全体）】 

 

 

 

 
 

・全体でみると、「月に１～２日程度」（43.4％）が４割を超え、「年に数回程度」（28.4％）が３割

近く、「週に１日以上」（11.9％）が１割を超えている。 
 

【関わりたい頻度（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「週に１日以上」では女性が男性より 5.4ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「年に数回程度」では男性 30代が５割近くと他の年代と比べてやや高く、

女性で低い年代ほど割合が高い傾向にある。 

ｎ＝

全　体 ( 327) 11.9 43.4 28.4 12.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　わからない　　その他　　年に数回程度　　月に１～２
　　日程度

　　週に１日
　　以上

（％）

ｎ＝

全 体 (327)

【性／年代別】

　　男　性　（計） (137)

　　男　性　20　代 ( 5)

　　　　　　　30　代 ( 23)

　　　　　　　40　代 ( 25)

　　　　　　　50　代 ( 20)

　　　　　　　60　代 ( 31)

　　　　　　　70歳以上 ( 33)

　　女　性　（計） (190)

　　女　性　20　代 ( 17)

　　　　　　　30　代 ( 30)

　　　　　　　40　代 ( 33)

　　　　　　　50　代 ( 37)

　　　　　　　60　代 ( 41)

　　　　　　　70歳以上 ( 32) 9.4

19.5

13.5

6.1

20.0

17.6

14.2

12.1

9.7

15.0

4.0

4.3

0.0

8.8

11.9

43.8

41.5

45.9

48.5

33.3

29.4

41.6

45.5

58.1

40.0

44.0

34.8

60.0

46.0

43.4

21.9

22.0

24.3

27.3

33.3

41.2

26.8

18.2

29.0

40.0

28.0

47.8

20.0

30.7

28.4

9.4

4.9

2.7

6.1

0 .0

0.0

4.2

3.0

0.0

0.0

4.0

4.3

0.0

2.2

3 .4

15.6

12.2

13.5

12.1

13.3

11.8

13.2

21.2

3.2

5.0

20.0

8.7

20.0

12.4

12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　わからない　　その他　　年に数回程度　　月に１～２
　　日程度

　　週に１日
　　以上

（％）
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【関わりたい頻度（職業別、地域別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・職業別にみると、「月に１～２日程度」では商工自営業が５割を超え、「年に数回程度」では公務

員が５割半ば、会社員・団体職員が４割を超えている。 

・地域別にみると、「月に１～２日程度」では八潮が６割近く、荏原中が５割を超えている。 

ｎ＝

全 体 (327)

【 職 業 別 】

会社員・ 団体職員 ( 82)

商 工 自 営 業 ( 28)

会社役員・団体役員 ( 17)

公 務 員 ( 11)

パー ト ・アルバ イト ( 46)

学 生 ( 2)

無職（専業主婦含む） (123)

そ の 他 ( 18)

【 地 域 別 】

品 川 ( 65)

大 崎 ( 39)

大 井 東 ( 39)

八 潮 ( 36)

大 井 西 ( 46)

荏 原 東 ( 31)

荏 原 中 ( 45)

荏 原 西 ( 42) 11.9

8.9

12.9

4.3

2.8

15.4

17.9

16.9

5.6

16.3

50.0

10.9

9.1

11.8

10.7

7.3

11.9

42.9

53.3

38.7

41.3

58.3

38.5

35.9

43.1

50.0

46.3

50.0

39.1

18.2

35.3

53.6

41.5

43.4

28.6

26.7

29.0

30.4

30.6

28.2

33.3

26.2

16.7

20.3

0 .0

37.0

54.5

35.3

7.1

41.5

28.4

4.8

2.2

0.0

6.5

2.8

2 .6

0.0

4.6

0.0

3 .3

0.0

4.3

9.1

0 .0

7.1

2.4

3 .4

11.9

8.9

19.4

17.4

5.6

15.4

12.8

9.2

27.8

13.8

0.0

8.7

9.1

17.6

21.4

7.3

12.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　わからない　　その他　　年に数回程度　　月に１～２
　　日程度

　　週に１日
　　以上

（％）


